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307ª Ata do Conselho Administrativo do Ipreville 

 

Aos trinta do mês de julho de dois mil e dezenove, às quatorze horas, na Sala 201 do Edifício Freitag, 
foram reunidos em sessão ordinária os membros do Conselho Administrativo do Ipreville. Estiveram 
presentes os membros titulares do Conselho Administrativo: Sérgio Luiz Miers (Presidente do 
Ipreville), Márcia Helena Valério Alacon (Presidente do Conselho Administrativo), Irving Ivo Hoppe, 
Cleide Maria Alves, Antônio Felix Mafra, e ainda as conselheiras suplentes, Maria da Gloria Berli 
Frolisch, Maria Matilde Federico, Maria Raquel Kormann Valdez, Jamile Lorena Steingraber Kostelzer, 
Douglas Calheiros Machado. Estavam presentes ainda, Claudia Denise Soares Santos Camargo 
(Secretária-Geral do SINSEJ), representando a presidente do SINSEJ, Jucemeri Cabral (Assessora de 
Investimentos), Marcia Gomez (assessora contábil do Ipreville), e Juliano Hadlich Fidelis (Consultor 
jurídico do Ipreville). Justificaram ausência a conselheira Jane Acácia Becker e  Leonor Maria Trisotto.  
A presidente do Conselho, Márcia Helena Valério Alacon, abriu a sessão cumprimentando os 
conselheiros, suplentes e convidados. Dando prosseguimento, a presidente do conselho leu na 
seqüência a ordem do dia: 1) Leitura, discussão e aprovação da ordem do dia;  2) Leitura da ata da 
reunião ordinária nº 225/2019 do Conselho Fiscal; 3) Apresentação do Balancete de junho/2019: A 
Assessora Contábil, Marcia Gomez e a Assessora de investimentos, Jucemeri Cabral,  apresentaram 
os  balancetes e demonstrativos de investimentos do mês de  junho de 2019, apresentando os 
demonstrativos da Receita Orçamentária; Contribuições Previdenciárias; Resumo dos Parcelamentos; 
Parcelamento das contribuições; Parcelamentos de insuficiências Atuariais; Parcelamentos de 
Alienação de Imóveis; Receitas de Investimentos; Composição dos Investimentos; Composição da 
Carteira Administrada; Rentabilidade; Índices; Despesas Liquidadas; Resultado Previdenciário; 
Patrimônio. O Balancete junho/2019 foi aprovado pelo Conselho 4) Informes Gerais: A) Os novos 
conselheiros receberão a primeira capacitação que acontecerá no dia quatorze de agosto e contará 
com as palestras do atuário e consultoria financeira. B) No dia vinte e três de julho será  aberta a 
licitação para contratar instituição financeira para prova de vida dos segurados do Ipreville. C) 
Convite para a posse do novo conselho que acontecerá no dia primeiro de agosto com a Nova 
Composição do Conselho Fiscal e Administrativo: Conselho Administrativo: Membros natos: 
presidente do Ipreville e Presidente do SINSEJ,  conselheiros eleitos ativos: Vanessa da Rosa, Douglas 
Calheiros Machado, suplentes Roberta Sellmer Pereira, Viviane Czarnobay; eleitos inativo: Clarice 
Maria Vieira, suplente Liamar dos Santos Pereira. Membros indicados ativo: Sahmara Liz 
Botemberger e Gustavo Polidoro, suplentes Ketty Elizabeth Benkendorf e Leonor Maria Trisotto; 
membro indicado inativo: Maria Matilde Federico e Lorena Passos Rosa Wendhausen Rothbarth. 
Conselho Fiscal: Eleitos sem formação técnica: Felipe Gustavo Schwabe, Cristiana Soares Carvalho, 
suplentes: Adilson José Andrzejewski, Tatiane Costa da Rosa; eleito com formação Técnica: Dênio 
Murilo de Aguiar, André Santos Pereira; membros indicados: Irving Ivo Hoppe e Samara Perfeito 
Nunes, suplentes José Paulo Peixer, Julio Cesar Schneider. E para finalizar, sendo a última reunião da 
composição do conselho gestão 2015-2019, o Presidente do Ipreville agradeceu o comprometimento 
e a participação de todos os conselheiros durante anos em que contribuíram para a gestão do 
Ipreville. A presidente do Conselho Márcia Alacon, em nome do Sr. Prefeito e em nome da 
comunidade joinvilense, agradeceu a seriedade e o comprometimento na participação de todos os 
conselheiros pela participação ativa a frente da gestão do Ipreville, pois tudo foi  cumprido com o 
objetivo de resguardar o melhor para o Ipreville e os servidores. Não foi por acaso que o Ipreville se 
tornou referência nacional, isso tudo só foi possível em virtude do engajamento e participação de 
todos.  A presidente do Conselho agradeceu a presença de todos e encerrou a reunião.  Sem mais, 
eu, Aline de Souza Leal, secretária executiva, redigi a presente ata, que, após lida e aprovada, será 
assinada pelos Conselheirosxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 
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Márcia Helena Valério Alacon 
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Diretor Presidente Ipreville 
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Jamile Lorena Steingraber Kostelzer                             
Suplente 

 Douglas Calheiros Machado  
 Suplente 

 
 
 
                 


